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תאריך:     30.01.2003

מבחן סוף סמסטר ב"חשבון אינפיניטסימלי 2"

המרצה: ד"ר יעקב יעקובוב 

הוראות:

משך המבחן 3 שעות.  אסור להשתמש בכל חומר עזר,  להוציא:
1. כלי כתיבה.

2. מחשבון מדעי (אך לא גרפי).

3. שלושה דפי נוסחאות בגודל 4A , דף עם משטחים ריבועיים וחוברת אינטגרלים.
   יש להתנהג לפי ההוראות שמודפסות על גבי מחברת המבחן. כמו כן יש למלא את
    ההוראות של המשגיחות והמרצים.

מבנה המבחן:

במבחן 7 שאלות פתוחות. תשובה מלאה, נכונה ומנומקת תזכה ב- 20 נקודות. יש לענות על 5  

שאלות בלבד!  יש לבטל תשובות לשאלות האחרות. רצוי לרשום בראש המחברת אלו תשובות יש 

לבדוק. במקרה של ספק ייבדקו 5 התשובות הראשונות במחברת בלבד! 
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שאלה 1.    נתונה פונקציה  
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                 (4 נק')    (א')  האם שאלה: לחשב גבול  
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 היא רלוואנטית ? נמק!

                 (2 נקי)    (בי)  האם  ניתן להגדיר 
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                (14 נק')   (ג')  להוכיח לפי הגדרה שהפונקציה רציפה בנקודה 
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שאלה 2.   נתונה פונקציה     
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                 (10 נק')   (א')  למצוא 
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. האם קיום הנגזרות גורר בהכרח דיפרנציאביליות   

                                        של הפונקציה ב- 
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                 (10 נק')   (ב')   האם קיימת נגזרת השניה  
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                                        בהכרח קיום או אי-קיום של  
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שאלה 3.   (8 נק')  (א')    למצוא ערך של 
[image: image16.wmf]k

 עבורו פונקציה 
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                 (12 נק')   (ב')    על קו החיתוך של המישורים 
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                                         ביותר לנקודה 
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שאלה 4.  (8 נק')  (א')    לחשב אינטגרל חוזר 
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                                        הפונקציה רציפה בתחום הנתון. האם יש משמעות גיאומטרית לאינטגרל  הנ''ל?  

                (12 נק')   (ב')   לחשב נפח של גוף הכלוא בין ספרה 
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 מלמעלה  ופרבולואיד   
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 מלמטה כאשר פרמטר 
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 הוא קבוע חיובי.

שאלה 5.  (9 נק')   (א')    לחשב אינטגרל קווי 
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  לפי מסלול  
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                                        שהוא עקום 
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 המתחיל בנקודה
[image: image31.wmf])

1

,

0

(

 ומגיע לנקודה 
[image: image32.wmf])

0

,

2

(

p

.                     
                 (11 נק')   (ב')     לחזור לסעיף א' עבור 
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שאלה 6.   (16 נק')   (א')    לחשב אינטגרל  משטחי 
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                  (4 נק')     (ב')    אם נוסיף גם בסיסים 
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 הנתון נקבל גוף. לחשב נפח של הגוף.             

שאלה 7.  (18 נק')    (א')   לאמת את משפט סטוקס עבור 
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 הוא משולש עם קדקודים
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 עם כיוון שלילי. 

                    (2 נק')      (ב')   האם  
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 הנ''ל הינו שדה משמר?
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